
Szeretettel kíván a Betegápoló Irgalmasrend 
Pécsi Háza kegyelmekben növekedőőőő, lelkes 
ádventi felkészülést, – és áldott, békés, 
kegyelmekben gazdag karácsonyi ünnepeket. 

 
 

Betegápoló Irgalmasrend Pécsi Háza. Pécs, Széchenyi tér 5. Tel./fax: 72/312-856 

 

December 3. péntek – Elsőpéntek. 
December 5. 19 órakor templomunk ifjúsági énekara énekel az esti szent-
misén. 
December 6. hétfő, Szent Miklós napja. 
December 10. péntek Dicsőítés 19 órakor a Betánia közösség vezetésével. 
December 11. szombat 17 órakor Cursillio közösség szentmiséje. 
December 12. 19 órakor templomunk ifjúsági énekara énekel az esti 
szentmisén. 
December 16-án karácsonyi áhítat. Csütörtök este 6 órakor a Leőwey 
Klára Gimnázium kórusa énekel az Irgalmasok templomában. 
December 20. A hónap harmadik hétfője. 19 órakor evangelizációs 
foglalkozás a MAG közösség vezetésével. 
December 24. A hónap negyedik péntekje. Szentségimádás lesz reggel 
6 órától este 6 óráig. Szentség – eltétel: 18 órakor. 

 

December 31. péntek, az év utolsó napja. Hálaadó szentmise 8.30 órakor. 

2010. december 

December 24. Karácsony szenteste (péntek): templomunkban 21 
órakor lesz a karácsony éjszakai szentmise.  

December 25. Karácsony első napja, szombat, ünnepi rend szerint 
lesznek a szentmisék: 9.00, 10.30 és 19.00 órakor. 
December 26. Karácsony másnapja, vasárnap, ünnepi rend szerint 
lesznek a szentmisék: 9.00, 10.30 és 19.00 órakor 



Ádvent:  Úrjövet 
Az ádvent magyar jelentése érkezés, úrjövet. A karácsony előtti néhány 
hetet jelenti, mely időszak karácsonyi ünnepekre készít fel minket. Az 
ádventi liturgikus szövegekből kiragadott szavakkal szeretnék 
gondolatokat adni. 
              1 „Az Úr házának hegye szilárdan áll.”  
Szilárdan állunk hitünkben. Ám a hit megszilárdítása, hálás felelevenítése, 
tudatos hitvallásunk imában és tetteinkben visszatérő kedves 
gyakorlatunk. Ádventi felujjongásom a megtestesülés kinyilatkoztatott 
örömhíre, melyből tudjuk, hogy Istenem és Megváltóm: Jézus, akinek 
tanítványa lettem. Ebben a tanítványságomban vágyom újra meg-
szilárdulni az ádventi hetekben. – Igazán akarom!?… 
              2 „Menjünk fel az Úr hegyére!” 
Az Úr magaslatára kell felemelkednünk, aki megerősödést, a mindvégig 
kitartó szilárdságunk kegyelmét felkínálja nekünk. Felmegyünk az ádventi 
köznapi misékre (roráte). Felkelünk gyakorta, hogy a szeretet erényeit 

gyakoroljuk, felemeljük szívünket az ádventi 
hangulatos imákban. A készülődés, a várakozás, 
meglepetés vonzásában felemelkedünk a közénk 
érkező Urunk méltó fogadásához.  
            3 „Járjunk az Úr világosságában!” 
Mennyivel jobb és biztonságosabb kivilágított 
utcán menni, mint sötétben botorkálni. Az életút 
is lehet sötétben botorkálás, szenvedélyekben 
raboskodás, de van helyes és világosságban leélt 
élet. Szemem, lelkem, életutam világossága 
Jézus. Jól lehet a helye „Aki utánam jár, nem jár 

sötétségben”. Ádvent arra is hivatott, hogy Felismerjük Jézust mint az élet 
mesterét, aki érettünk lett emberré, és azt akarja, hogy „örömünk teljes 
legyen” és életünk legyen az Atyában örökké. Őszintén önvizsgálást kell 
végeznünk. Krisztus fényében felismerhetjük homályos, fájó foltjainkat, 
melyektől nem csak mi magunk szenvedünk, de a szeretteink is, akik 
körülöttünk vannak. Krisztus fényében, tanításában és szeretetében élni: 
világosság. Megvalósul az örök karácsony, az új élet, új korszak a 
társadalomban, ha Jézust várjuk és befogadjuk mindannyian. „A 
világosság a világba jött”. Szakítsunk hát minden szürkeséggel, még 
inkább szakítsunk életünk lehúzó sötétségeivel és „járjunk az Úr 
világosságában. Végezzük el karácsonyi gyónásunkat! „Vessük le a 
sötétség tetteit, és öltsük fel a világosság fegyvereit” (Rom.13). 



Karácsonyi gondolatok 
„Úgy szerette Isten a világot, hogy egyszülött Fát adta érte, hogy mindaz, 
aki hisz benne el ne vesszen, hanem örök élete legyen.” Ez a mondat 
összefoglalja karácsony lényegét. A sokféle karácsonyi kiárusítás, 
rendezvény, közösségi és családi ünnepség, a templomi és karácsonyi 
liturgia színes és hangulatos kifejezésmódban bontják ki előttünk ünnep 
nagy tanítását:  
           „Isten úgy szerette a világot”  
Ő maga a szeretet, a teremtett világát is istenien szereti. Kivált az embert, 
akit képe másának és sajátos módon gyermekének alkotott. A karácsonyi 
ünnepkör arra is hivatott, hogy mi, felismerjük Istennek irántunk való 
szeretetét. Az életben sok gondunk és bajunk van. Mindezek elterelik 
figyelmünket a nehézségek, bajok felé. Karácsonykor újra fogadjuk be az 
ismert örök igazságot: Isten nagyon szeret. Szeret téged, szeret engem. 
Szeret akkor is, ha most inkább a betlehemi szegénységet és 
kitaszítottságot tapasztalod. Uram, köszönöm, hogy szeretsz, mindenkor 
hűségesen, és istenien szeretsz minket. 
          „…hogy egyszülött Fiát adta érte”  
A megtestesüléssel karácsonykor kinyilvánította 
Atyánk, hogy Fiát is nekünk adja irántunk való 
szeretetéből. A betlehemi egyszerűség, a golgotai 
áldozatig azt tanítja, hogy Isten valóban nekünk 
adta Fiát, Jézust. Ő most is a miénk, Ő most is él, és 
már megdicsőült isten-emberi közbenjárásában 
örök főpapunk, mindenünk. 
Akkor méltó a mi karácsonyt ünneplésünk, ha viszonzásul átadjuk 
önmagunkat Megváltó Jézusunk uralmának. Jézusénak bizonyulunk, ha a 
hitvalló életünk megelevenül, ha a szentségek vétele együttlétet jelent 
Urunkkal, ha az egymásközti szeretetet folyamatosan éljük. … 
           „..Aki hisz benne el ne vesszen…”  
Teles szívvel igyekszem hinni, és élni Jézussal és Jézusban. Ez a 
legbiztosabb életmód ahhoz, hogy el ne vesszek. Karácsony tette lehetővé, 
hogy én most éljem és énekeljem is: Jézus életem, erőm, békém. Jézus 
társam, örömöm. Már nincs mit félnem, mert bennem élsz! – Mert vele 
élek, azért biztosan várom a teljes isteni karácsonyom ajándékát: > 
„…Hogy örök élete legyen.” Isten nem csak kezdettől fogva és most is 
szeret, hanem szeretni fog örökké. És ezért részesít minket a mennyország 
boldog istenközelségében. 



Ádventi – karácsonyi hangulat a házban 
Az irgalmasok pécsi házában is észrevehető karácsony közeledte. 
Első helyen a betegek kedves hozzátartozóit említem meg, akik tapintatos 
figyelemmel, kedveskedő meglepetésekkel hozzák a betegek közé a 
családi otthonuknak karácsonyra készülődő hangulatát. Ebben partnerek a 
nővérek, orvosok, önkéntesek. Az egyes osztályokon van ádventi koszurú 
és rajta a gyertyák. Az éjjeliszekrényeken kis Mikulás-csokik színes 
képek, karácsonyi lapok. Karácsonyra még díszesebben, karácsonyi 
szimbólumokkal is díszítünk, és tapasztalható lesz a karácsony otthonos 
hangulata. A betegszobákban imádságos légkör is érezhető. Lesznek kis 
„betlehemest” felidéző csapatok is, akik hangszerel, énekkel, imákkal és 
ötletes szolgálattal jelenítik meg osztályainkon és betegszobáinkban a 
karácsony szent tanítását. Köszönjük a közös igyekezetet, a mindenkiből 
áradó figyelmes, szeretetet. 
Karácsonyi ünnepély is lesz 
munkatársaink közösségében, 
amely már sok éve várt és 
megtartott házi ünnep. Ezen a 
napon a nagyterem is karácso-
nyi áhítatot sugároz. Oltár, 
kisorgona, énekesek, szavalat-
tal készülő nővérek, ajándékok, 
kis agapé. A program szent-
misével kezdődik. Felhangza-
nak a közismert karácsonyi 
énekek, a karácsonyi evangélium és prédikáció. „Istennek Fia, aki született 
jászolban… Ő leszen néktek Üdvözítőtök valóban…!”  
A szentmise után az intézet igazgatója mond rövid ünnepe beszédet, és 
nővérek bevonásával egy kedves, jó hangulatú házi ünneplés kerekedik ki. 
Mindezt követi a kölcsönös, személyes jókívánság elmondása, feloldott 
ünnepi csevegés közben. A szerény állófogadáson elfogynak az ételek és 
italok, és mindenkinek van testvéri jó szava a másikhoz. Örülünk 
egymásnak, örülünk, hogy közöttünk egyre jobban megvalósul az Istenes 
Szent Jánostól szándékolt testvéri szeretet. Kis ajándékinkat is átvéve 
rendet teszünk magunk után, és még felszaladunk a betegszobákba, hogy a 
karácsonyi falatokkal beteginket is meglepjük. 

DICSŐSÉG    -   BÉKESSÉG   -   SZERETET   -   KÖSZÖNET ! 


